
 

 

 

 

 

 

 

 Într-o dimineață, Sonia se trezește și descoperă cu uimire că are pe cap 
două lalele adevărate. Se grăbește să le taie, dar acestea reapar imediat. Timp de 
patru zile, va trebui să stea cu ele pe cap. Vor fi patru zile pline de surprize, în 
care va avea multe de învățat... 

 

 Cele 55 de poveşti de bună purtare ne prezintă întâmplări cu tâlc despre 
bunele maniere. Poveştile însoţite de ilustraţii frumos colorate au un farmec şi o 
simplitate care sunt potrivite pentru publicul lor ţintă, copiii. Micuții vor fi cu 
siguranţă încântaţi să includă acest volum în colecţia lor personală de cărţi. 

 Frica, furia, tristețea, bucuria... emoțiile copiilor noștri ne pun uneori în 
dificultate... Autorul le decodează și vă ajută să le gestionați mai bine. Prin situații 
concrete, evidențiază sentimentele copilului și permite părintelul să se poziționeze 
mai bine și să reacționeze într-un mod informat. Pentru fiecare scenariu, autorul 
decriptează dificultățile și identifică în mod concret ceea ce funcționează. 
 Cum ar fi dacă noi, părinții, am avea chei reale pentru a promova fericirea 
și naturalețea în relație cu copiii noștri? 
 Înțelegerea rolului emoțiilor în construcția personalității lor este esențială, 
deoarece acestea sunt baza abilităților lor viitoare de a construi relații în alte 
medii. Prin răspunsurile practice la preocupările dumneavoastră, această carte vă 
conduce mai departe, însoțindu-vă într-un proiect de dezvoltare armonioasă a 
familiei. 
 

 Glasul unei fete rupe tăcerea istoriei. V-ați întrebat vreodată cât valorează 
o viață omenească? In dimineața aceea, viața fratelui meu valora cât un ceas de 
buzunar. 
 Lituania, iunie 1941: Lina, o adolescentă de cincisprezece ani, fiică de 
rector universitar, se pregătește să urmeze din toamnă cursurile Școlii de Arte din 
Vilnius, și așteaptă cu nerăbdare vacanța de vară de dinainte. Dar, într-o noapte, 
bubuituri amenințătoare se aud la ușă, iar din acel moment viața ei și a familiei ei 
se schimbă pentru totdeauna. Poliția secretă sovietică, NKVD, îi arestează pe 
Lina, pe mama ei și pe frățiorul ei mai mic. Cei trei sunt evacuați din căminul lor 
și târâți în vagoane de transportat vite, descoperind curând ce destinație au: 
Siberia. Despărțită de tată, Lina încearcă să strecoare indicii în desenele ei, pe 
care le trimite în secret, din mână în mână, sperând să ajungă în lagărul unde este 
el încarcerat. 
 In această mișcătoare și tragică poveste, Lina se luptă cu disperare pentru 
viața ei și a celor apropiați, cu singura armă de care dispune: iubirea. Dar oare 
iubirea este de ajuns ca s-o țină în viață? 


